
Lot 1 
A late Victorian Dunn & Co black silk top hat  approx. 58cm circumference  (Formerly the property of one Henry Rogers B E
M with two photographs of Mr Roger outside Buckingham Palace)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Silver items: to include three dissimilar napkin rings  mixed marks
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A scratch built dolls house  28"h  24"w; and a collection of furniture and lighting
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A 1930s Georgian design mahogany tip-top occasional table with a carved column, splayed tripod base, talon and ball feet 
23.5"h  16"dia
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A modern Mah-Jong set with composition tiles  cased 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A 1950s Republic Pictures International Corp Conference at The Savoy Hotel, London, attended by one Herbert J Yates
(1880-1966) and others; a photographed menu bearing signatures; and a formal invitation pamphlet  13" x 22"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
After George Baxter - 'The Day Before Marriage'  coloured print  bears a blindstamp  10" x 14"  framed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A silver coloured metal and enamel document clip, featuring a 1920s glamour girl  stamped 925
Estimate: 45 - 65
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A replica TRC 1970s Colt 45 SA army revolver with six dummy rounds  cased
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Nine photographic prints, bearing signatures (some copies): to include the Cast of Friends; Will and Grace; Monty Python;
and film icons, such as Micheal Cane and Al Pacino  some bearing certificates of authenticity
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Seven items of post 1960s French and other glassware, some bearing makers signatures: to include a plafonnier  16"dia
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Postage stamps, Victorian Penny Reds: to include two blocks of four  unused
Estimate: 70 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A Sterling silver and ruby set heart shaped pendant, on a fine neckchain
Estimate: 45 - 75
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
19thC and later metalware: to include Victorian flat irons and later copper jugs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A 20thC teak trunk with straight sides and a hinged lid  16"h  28"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Variously constructed wooden walking aids and a knobkerry
Estimate: 25 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A stitched hide cased backgammon set with thirty counters and five dice
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Two, The Whitehouse of New Bond Street, London, silk scarves with tasselled ends  boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A mixed lot: to include a late 19th/early 20thC and later medical instruments and other accessories 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
After Duncan MacGregor - 'Distant Echos II'  Limited Edition 8/195  coloured print  bears a pencil signature & certificate of
authenticity verso  10" x 20"  framed 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Swiss M43 army officer's dagger with a stainless steel and two part, rivetted wooden handgrip, crossguard, knot and
blade engraved Elsen Schwyz Victoria and stamped 180981 8.25"L in a black lacquered steel sheath and attendant belt clip 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Angling equipment and accessories: to include a Victorian brass bound reel by T S Grace of Wakefield and C Farlow of The
Strand, London
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
19th and 20thC bygones and collectables: to include corkscrews, tableware, novelty nutcrackers, personnel ornament and
metalware
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
After J M W Turner -  a landscape study   monochrome print, engraved by Edward Goodall  15" x 22"  framed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A Pentax LX camera and case; two Pentax adjustable lenses; and a photographers shoulder bag
Estimate: 200 - 260
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A Sterling silver Peter Rabbit brooch 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Two modern still life studies  oils on board  bearing indistinct signatures  5" x 7" & 6" x 8"  framed 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Two Russell Flint monochrome prints  bearing pencil signatures  11" x 16"  framed 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
In the manner of Herbert Buckley - 'Newquay, Cornwall'  mixed media  label verso  10" x 13"  framed 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
L S Lowery -  two street scenes  coloured prints  11" x 16"  framed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Uncollated postage stamps: to include unused Elizabeth II sheets
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A silver six piece condiments set  comprising two salts, two mustard pots and two pepper pots  Birmingham 1915
Estimate: 70 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A mixed lot: to include a late Victorian box of mixed veneers with a hinged lid  5"h  14"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A pair of silver and cubic zirconia set drop earrings
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
A ladies 9ct gold bracelet watch, faced by an Arabic dial
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A late Victorian silver sugar basket with a swing top handle, on ball feet  Sheffield 1898  6"w
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A pair of George III silver Old English pattern tablespoons  John Lambe  London 1782
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Silver collectables: to include a bangle, embossed with wheatsheaves  bears an indistinct mark
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A silver gilt (stamped 800) bridled horse's head walking cane terminal 
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Silver collectables: to include a pair of engine turned napkin rings  Birmingham 1919
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Ten silver coloured metal model animals: to include a cobra  3"h
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A set of six silver thread pattern dessert forks  Sheffield 1933
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A set of six silver thread pattern dessert spoons  Sheffield 1933
Estimate: 90 - 110
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A silver coloured metal novelty pin cushion, fashioned as a seated hare  stamped 925
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A Sterling silver novelty pin cushion, in the form of a pig
Estimate: 35 - 55
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
An 18ct gold three stone diamond ring
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 47 
A silver coloured metal and cubic zirconia set, double snake head ring with ruby set eyes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A 9ct gold belcher link neckchain
Estimate: 130 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A Sterling silver novelty fish head whistle, on a chain
Estimate: 45 - 75
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
An Edward VII half sovereign, St George on the obverse 1905, in a 9ct gold mount
Estimate: 200 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
An 18ct gold ruby and diamond cluster ring
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A pair of freshwater stud earrings
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Silver collectables: to include a pair of George III sugar tongs  indistinct marks 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A late Victorian yellow metal mourning brooch, set with a ruby and seed pearls
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A George V sovereign, St George on the obverse  1915
Estimate: 240 - 260
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Coins: to include a Victorian 1879 example
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A Victorian style silver coloured metal photograph frame with embossed decoration and a circular aperture, on an easel
stand  3.5"sq
Estimate: 40 - 55
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A 22ct gold wedding band 
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 5 of 35

Amersham Auction Rooms - Victorian, & Later Furnishings, Gold & Silver Jewellery, Collectables, Pictures and Objets d'Art -
Starts 19 May 2022



Lot 59 
An 18ct gold five stone diamond ring
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Postage stamps, a set of British Empire George VI 1937 Coronation stamps  unused 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
An Edwardian ladies 18ct gold cased pocket watch, faced by an enamelled Roman dial 
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A late Victorian tooled brown hide photograph album; and a contemporary olive wood folio, containing pressed flowers 
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A painted cold cast model, a cat with a captured mouse  2.5"h
Estimate: 75 - 95
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Postage stamps, George VI 1948 Silver Wedding Anniversary stamps  unused, high value
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
An album containing British Empire Elizabeth II 1953 Coronation stamps  unused
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Two Chinese jade framed pendants with yellow metal decoration
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A 9ct gold framed V-shaped foliate design pendant, set with pearls and red stones, on a fine neckchain
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Yellow metal items of personal ornament: to include fine neckchains and (broken) rings
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Two dissimilar early 20thC Royal Worcester china vases, both handpainted with roses, foliage and berries, highlighted in
gilt  8" & 3.75"h  the smaller, signed K Blake
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Silver plated tableware: to include serving dishes; and an hexagonal bread basket  11"dia
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 71 
Five silver backed dressing table items  mixed marks
Estimate: 35 - 55
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Items of personal ornament; to include costume jewellery, white metal, silver and simulated pearls
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A pair of modern teak finished and orange fabric upholstered open arm chairs, raised on turned, tapered legs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A pair of silver, opal and cubic zirconia set stud earrings
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Wedgwood jasperware collectables: to include power blue, black basalt and green
Estimate: 25 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Ceramics and glass tableware: to include bone china teaware; and a lead crystal fruit bowl  10"dia
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A replica MGC 1970s Colt Python revolver with six dummy rounds  boxed
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A silver (925) and marcasite, ruby and emerald set brooch, featuring two cats
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Two dissimilar Edwardian string inlaid mahogany bedroom chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Early 20thC and later clear glass apothecary style jars, some with stoppers, others bearing labels
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A George V period service medal  stamped India on the obverse, Waziristan 1921-24 on coloured ribbons, belonging to one
5374541 PTE J Grosert, Oxf. Bucks Light Infantry; and an Army Rifle Association medal 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 82 
A Parker fountain pen with a 14K Valuematic nib and a propelling pencils; various Parker 51 pens and pencils
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
An 18ct gold and platinum ring, set with coloured stones  boxed 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
19thC British School - 'The Opinion of the Ladies' a head and shoulders portrait  watercolour  bears surrounding text  9.5" x
7.5"  framed 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Early 20thC and later clear glass apothecary style jars, some with stoppers, others bearing labels
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
An early 20thC gilded metal and painted vanity set  comprising a hairbrush, hand mirror, comb and pin jar with matching
manicure instruments, contained in a fitted case 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A pair of engraved white metal comports  10"dia; and a silver plated kettle on stand 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
'Country Life Illustrated' incorporating 'Racing Illustrated'  Vol 1  No 1  January 8th 1897
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Early 20thC and later clear glass apothecary style jars, some with stoppers, others bearing labels
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A Victorian WD issue bayonet with a wooden two part handgrip, the blade stamped Wilkinsons London  12"L in a steel
sheath with a belt frog; and a German Rich A Herder, Solingen bayonet 14.5"L in a black painted steel sheath
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A Danish Sterling silver heart shape brooch, featuring a hedgerow bird
Estimate: 35 - 55
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Books, 19th and 20thC reference: to include 'Gaiety, Theatre of Enchantment' by W Macqueen-Pope
Estimate: 25 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 93 
A bar top game of 'Puff' billiards  29"dia 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Lighting: to include an Anglepoise type desk lamp; two picture lights; and a pendant fitting with a painted enamel and
glass shade  10"dia 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Helene Perdiat - a trompe l'oiel interior study  painted on card  bears a signature  19" x 25"
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Decorative ceramics: to include a Denmark inspired Villeroy & Boch teapot and a matching sugar basin; and a hardstone,
cream glazed, two part powder bowl
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A Mamod live steam static engine and five accessories  mostly boxed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
An amber coloured round bead necklace; and another of rough-cut rectangular bead design 
Estimate: 25 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A mixed lot: to include a 20thC Evil Knievel Stunt cycle  boxed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A Sterling silver rectangular pill box with a monochrome enamel glamour study on the hinged lid
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Three Lladro porcelain figures  largest 10"h; a Royal Doulton china character jug  6"h; and a Murano glass clown  10"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Costume jewellery and items of personal ornament: to include brooches 
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A Montblanc Meisterstuck fountain pen with a 4810 14K nib
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
An Art Deco inspired,  Sterling silver dress ring, set with cubic zirconia
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 9 of 35

Amersham Auction Rooms - Victorian, & Later Furnishings, Gold & Silver Jewellery, Collectables, Pictures and Objets d'Art -
Starts 19 May 2022



Lot 105 
Collectable items: to include a 19thC cut glass perfume bottle; and three silver thimbles 
Estimate: 50 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Coins: to include a Queen Anne florin; and a cartwheel penny 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Items of personal ornament: to include bead necklaces; cherry amber coloured bead and two yellow metal framed brooches
Estimate: 50 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A mixed lot: to include a Victorian style EPNS chatelaine spectacles case; an enamel backed hand mirror; and a small spoon
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A string of cultured pearls with a white metal clasp 
Estimate: 50 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A mixed lot: to include a late Victorian black lacquered and inlaid mother-of-pearl papier mache tea casket  5"h  8"w; and a
pair of Copeland Spode's Italian china small teapots
Estimate: 25 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
An Asian carved soapstone figure, a seated Buddha  6.5"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
An uncollated, part album collection of postage stamps 
Estimate: 50 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A pair of silver and cubic zirconia set designer style stud earrings
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A Royal Copenhagen porcelain model, a baby elephant  No.2998  4.5"h
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A McCulloch CS340 petrol powered chain saw  bar length 16"
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A Symphony clarinet  cased  with various sheet music
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 117 
A silver coloured metal salmon brooch  stamped 925
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Sewing related accessories: to include coloured thread, thimbles and two electric sewing machines
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Six Border Fine Arts and Country Artists composition model animal groups  largest 7"h
Estimate: 25 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Longchamp Crystal glasses: to include a set of six pedestal wines  boxed 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
An 'oversize' apothecary style clear glass jar and stopper  32"h
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A Persian woollen rug with geometric design, on a deep red ground  80" x 48"
Estimate: 50 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Postage stamps, mainly First Day covers; and four Kurdistan issues
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
After David Roberts - a series of six Egyptian views  coloured prints  15" x 20"  framed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
An Omega stainless steel cased wristwatch, the movement with sweeping seconds, faced by a baton dial, on a stitched
brown hide strap
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A silver coloured metal (stamped 800) Royal style novelty cat vesta case, set with coloured stones
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A fabric covered tailor's dummy  the torso 27"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A silver (925) and marcasite panther's head pendant with a turquoise tablet drop, on a fine neckchain
Estimate: 45 - 65
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 129 
Reproduction Titanic related ephemera: to include White Star printed poster  17" x 24"  framed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A silver plated novelty vesta case, fashioned as a bird of prey
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A Victorian flame mahogany finished five drawer dressing chest, raised on turned feet  47"h  43"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Modern Oriental ceramics: to include Chinese and Japanese porcelain ginger jars
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Two early 20thC postcard albums; and a late Victorian portrait album
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A modern soldered brass sculpture, a ram  23"h
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A late 19thC bayonet, the blade dated 1876 21"L  with a sheath 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A modern light oak telephone seat/table, comprising an offset, carved linenfold panelled door and adjacent box seat, raised
on block legs  27"h  39"w
Estimate: 35 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A pair of modern Indian fruitwood bowfront four drawer bedside chests with brass bail handles  23"h  20"w 
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Silver, white metal and other items of personal ornament: to include a pair of folding bar cufflinks 
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A Homebase Rain Resistant gazebo approx. 3mtrs x 4mtrs   boxed; and a Coppers Gainsborough dark green, tilt parasol 
2mtr s boxed
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 140 
Three similar replica, Scottish broadswords with basket hilts, the blades 34"L in steel and fabric covered scabbards
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Border Fine Arts painted composition and other models on stands: to include 'Evening Shadows' 50c7  5"h 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
An 18ct gold Cartier wedding ring  boxed with carton 
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A pair of silver (925) marcasite and cubic zirconia set, fan design drop earrings
Estimate: 35 - 55
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A late Victorian mahogany veneered five drawer dressing chest, raised on turned feet  47"h  38"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A pair of Empire design lidded pedestal urns/garniture with marble sections within brass mounts  16"h overall 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A 1966 World Cup Final programme; and a later 1972 Centenary Year FA Cup Final programme between Arsenal and Leeds
Unt
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
After Lecomle, a bronze bust, an Admiral, on a marble plinth  13.5"h overall
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A composition bust, 'David'  18"h; and a 19thC inspired resin group  27"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A G-Plan nesting set of three teak tables, raised on swept underframes  largest 21"h  39"w 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A G-Plan teak coffee table with a clear inset plate glass top, raised on a crossover underframe  17"h  33"dia 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A G-Plan teak gateleg dining table, raised on solid plank ends  29"h  35"w  56"L open; and a set of four matched round bar
back chairs with upholstered seats, raised on turned legs
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 152 
Vinyl albums and 45rpm singles: to include rock, pop, jazz and easy listening 
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A game of Boules, the six balls in a zipped canvas case
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Costume jewellery: to include paste set necklaces, earrings and bead necklaces 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A silver/silver coloured metal charm bracelet 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A silver (925) framed pendant magnifying glass, set with malachite, on a rope-link chain
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
An early 20thC rustically constructed pine chest with straight sides and a hinged lid, on a plinth  15"h  33"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A post 1960s Chinese, profusely carved camphorwood chest with straight sides and a hinged lid, raised on bracket feet 
18"h  34"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A pair of modern antique inspired mirrors, the bevelled plates set in a moulded gilt frame  18" x 20" exterior movement
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A pair of Black Eyed Peas Chivas live coloured printed poster  bearing signatures  13" 24"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Two similar antique inspired mirrors, the plates set in moulded frames  28" x 23"
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A G-Plan teak sideboard, comprising four inline short drawers, over four cupboard doors with recessed grab handles, raised
on a platform underframe  33"h  58"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 163 
A modern Tessa Ply Ltd, Australia, laminated teak framed four piece suite, upholstered in soft, stitched black cushioned
hide  comprising three armchairs and a diminutive two person settee
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A modern Tessa Ply Ltd, Australia, laminated teak framed lounger chair, upholstered in soft, stitched black cushioned hide 
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A 1960s/1970s mirror, in a plain teak frame  40" x 45" 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Wristwatches: to include Tavistock & Jones; Yazole; Limit; Constant; and Lorus 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Costume jewellery: to include bead necklaces; earrings; and rings 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Costume jewellery: to include rings; bangles and brooches 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A silver (925) opal and cubic zirconia set black link necklet, on a fine rope effect chain
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A 20thC coffee table, the marble top raised on brass , tubular, reeded legs and lion paw feet  15"h  36.5"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Printed ephemera, postage stamps and football picture stamp albums
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
An Ercol stained beech Pebble design paperweight  4.75"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A late Victorian Gothic inspired oak jewellery casket with a hinged lid  5"h  9.5"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A Jaeger-LeCoultre gunmetal cased military pocket watch, faced by an Arabic dial
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 175 
A 1960s/1970s Parker Furniture teak cabinet bookcase, comprising open, height adjustable shelves, over a bank of four
drawers and adjacent cupboard doors, raised on block feet  77"h  48"w 
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A 1960s/1970s Parker Furniture teak cabinet bookcase, comprising open, height adjustable shelves, over a single door,
raised on block feet  77"h   24"w
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A 1960s/1970s Parker Furniture teak, two part cabinet bookcase, comprising two glazed panelled doors, enclosing height
adjustable shelves, over four drawers and an adjacent cupboard door, raised on block feet  77"h  48"w 
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A pair of silver (925) equestrian related horse's head, ruby set cufflinks
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A 1960s/1970s teak finished sideboard, comprising six drawers with recessed handles, raised on square, tapered legs  29"h 
60"w 
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A 1960s/1970s teak open front cabinet bookcase, comprising height adjustable shelves, over a tambour front section and
three long drawers with recessed grab handles, raised on turned, tapered legs  72"h  40"w 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A 1970s teak sideboard, comprising a bank of four offset drawers and three adjacent cupboard doors, raised on turned,
tapered legs  29"h  72"w 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A silver (925) dress ring, set with marcasite and turquoise
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Decorative items: to include a composition bust  14"h; Carltonware and Sylvac china
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
An early 20thC mahogany demi-lune tea table, raised on square, tapered legs and spade feet  30"h  35"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Diecast model vehicles: to include a Dinky Leyland Octopus flat bed truck
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 186 
Ceramics: to include an early 20thC Japanese Imari porcelain charger, decorated with flora  16"dia
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Collectors coins: to include a Prince of Wales Silver Investiture Caernarvon Castle medal
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A 20thC study, a stylised shoreline scene  oil on canvas  76" x 38"  framed 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A pair of Sterling silver elephant design cufflinks
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
20thC Australian School - 'Return from the Sea'  oil on board  bears an indistinct signature  17" x 23.5"  framed  
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A 20thC stylised study, circus animals, in a fairytale setting  mixed media  23" x 47"  framed
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A Sterling silver and marcasite man-in-the-moon and two cats pendant, on a fine neckchain
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A 1960s/1970s teak cabinet, enclosed by a full height, horizontally sliding lockable tambour front, raised on square, tapered
legs  38"h  35"w  
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
C Neal - a poppy field landscape  oil on canvas  bears a signature  32" x 48"  framed 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A silver (925) opal and cubic zirconia set dress ring
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
An early 20thC light oak, open front five tier open front bookcase of plank construction with two small, flank display shelves 
48"h  36"w
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A 1960s/70s teak draw leaf dining table, raised on turned, tapered legs  29"h  36"sq closed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 198 
Patrick Carroll - 'A Clearing in the Bush Bell'  oil on board  bears a signature & inscription verso  24" x 18"  framed
Estimate: 80 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A silver cased hunter pocket watch, faced by an enamelled Roman dial, on a silver curb link chain
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A mixed lot: to include a gold plated bangle 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Watches: to include a Decennis gold plated bracelet watch, faced by a Roman dial 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Metalware: to include a late Victorian copper helmet shaped coal scuttle with a swing top handle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Pictures: to include an early 19thC Cruickshank cartoon 'Interior View of the House of God'  coloured engraving  9" x 16" 
framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A 20thC Indian, profusely carved, hardwood sewing box, featuring dragons, the hinged lid enclosing a tray fitted interior
and base drawer, on cabriole legs  19"h  19"w
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Patrick Carroll - 'Surrounded by Autumn in Bathurst (Machattie Park)'  oil on canvas  bears a signature & inscription verso 
19.5" x 15"  framed
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A 20thC Japanese abstract  coloured print  14" x 15"  framed
Estimate: 25 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Patrick Carroll - The Forgotten Bridge'  watercolour & acrylic  bears a signature & inscription with label verso  28" x 21" 
framed
Estimate: 90 - 130
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A 20thC study of Asian warriors  monochrome mixed media  34" x 28"  framed 
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 209 
A 20thC ethereal study, a ghostlike bird  mixed media  bears an indistinct signature  17.5" x 13.5"  framed; and a stylised
head and shoulders profile portrait  watercolour  bears an indistinct signature  15" x 11.5"  framed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Patrick Carroll - 'Reflections on a Grey Day, Sydney Harbour'  mixed media  bears a signature & inscription verso  8.5" x
11.5"  framed 
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Greg Hansell - 'Cliff at Bateman's Bay'  pastel  bears a signature & inscription verso  10" x 13"  framed 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A 9ct gold and yellow metal charm bracelet with a locket and charms
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Seven pictures: to include a still life study, a flowering bush  oil on board  7" x 5"  framed
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Approx. seventy mid 19thC fashion prints  11" x 9"
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A late 19thC Doulton Lambeth salt glazed stoneware Toby character jug, Toby seated on a barrel  14"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Ladies purses and handbags: to include an Italian black cloth bag with a silver plated pierced frame and clasp
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A Japanese silk tapestry picture, featuring a bird of prey  21" x 13"  framed 
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Pamela Griffith - 'Gliders in the Lilli P***'  Limited Edition 12/35 coloured print  bears a pencil signature, inscription &
blindstamp  23.5" x 17.5"  framed 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A 1960s/70s teak Sutherland style dining table, raised on square, tapered legs  30"h  60"w open; and a contemporary teak
side table  30"h  35"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 220 
An Edwardian string inlaid mahogany framed dressing stool with curved, railed flanks, raised on ring turned, square legs 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A Cornelius, Australia full length cream coloured mink coat  approx. size 10/12; and a similar box jacket 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Pre-1946 British coins: to include florins and one shilling pieces
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A Cartier of London 9ct gold cased propelling pencil with a suspension ring
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Silver mounted collectibles: to include a Walker & Hall folio, embossed with swags  Sheffield 1909  10" x 8"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Late 19th/early 20thC British School - a still life study, soft fruit on a table  oil on canvas  12" x 18.5"  framed
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
An early 20thC Egyptian Revival gilded metal, two part belt buckle, fashioned as a scarab beetle, flanked by a pair of wings 
4.25"w
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A late 19thC silver plated table centrepiece with a glass bowl and trumpet, on a triform base, surmounted by mythical
beasts  19"h  12"dia
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A 20thC Empire style painted and gilded iron framed dressing stool with a latticed seat and simulated, tasselled cord
ornament on the scrolled frame, raised on tubular, crossover legs
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Two similar Edwardian mahogany cased mantle clocks, faced by Arabic dials  7"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A mixed lot: to include a set of six fish knives and forks, on ivorine handles with silver ferrules  
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 231 
Nine framed coloured prints RAF related, some Limited Edition, bearing certificates of authenticity, and pencil signatures: to
include examples after Keith Woodcock, Gerald Coulson and Sean Rodwell  largest 22" x 14"
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Five 19thC Biblical studies with appropriate titles  coloured prints on glass  largest 14" x 10"  framed
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
An early 19thC oak longcase clock, having a swan neck pediment, on and arched hood, over a straight trunk, on a box base
and bracket feet; the 8 day bell strike movement faced by a painted Roman dial with subsidiary seconds and a date
aperture  85"h 
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
An early 19thC oak longcase clock with a round arch hood and flank pillars, over a straight trunk and box base; the 8 day
bell strike movement with a moonphase, faced by a painted Roman dial, incorporating subsidiary seconds and a date
aperture  82"h  
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Ceramics: to include a late Victorian Spode china wash bowl, decorated with floral bouquets  12"dia
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A late 18thC creamware tankard, inscribed 'A Heart That Conceals and the Tongue That Never Reveals'  6.5"h
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
After Hubert A Freeth - 'Eric Chamberlain Esq'  etching bears a pencil signature & inscription  11.5" x 9"  framed
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A post 1950s Chinese antique inspired galvanised metal kettle 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A 19thC French light blue glazed porcelain tray, decorated with head and shoulders portraits, featuring Louis XVI and eight
young women wearing fashionable costume, highlighted in gilt, the respective names of the characters indistinctly inscribed
and again verso, including Antoinette, Lamballe, Berry, Provence, Gerlin and Dumoulin  bears a Sevres type mark  19"dia
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Violet Harrison - pastel coloured hydrangeas in a bowl  oil on board  bears a signature  20" x 23"  framed 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
An early 20thC mahogany cased mantle clock; the movement faced by a Roman dial  10"h
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 242 
19th and 20thC collectables: to include a walnut pin cushion, fashioned as a bucket
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
An Art Nouveau period mahogany frame  25" x 35" containing a monochrome print by John Harris of Grazing Highland cattle
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Ceramics and glassware; to include a Rosenthal ivory glazed porcelain bottle vase  3.5"h
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
An early 19thC mahogany and oak longcase clock, having a swan neck pediment and arched window, over a straight trunk,
on a box base and bracket feet; the 8 day bell strike movement faced by a painted Roman dial; incorporating subsidiary
seconds  87"h
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A late 19thC/early 20thC satinwood inlaid and crossbanded mahogany standing corner cupboard with a straight cornice and
canted corners, the pair of glazed panelled doors enclosing a fabric lined and shelved interior, over two base doors, raised
on bracket feet  75"h  36"w 
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A late Victorian carved buffet with two inline drawers, over an open shelf and two door cupboard base, on casters  52"h 
47"w  
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A mixed lot: to include a late 19thC fruitwood miliners hatstand  12"h
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Asian white metal jewellery: to include a pendant necklace, set with semi-precious stones
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A late Victorian gilt gesso framed overmantel mirror  17"h  29"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Vintage Slazenger and other wooden tennis racquets
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
An early 20thC Indian carved teak occasional table, on a pierced folding base  22"h  21"sq 
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 253 
An early 20thC brass pedestal trivet  11.75"h 
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A late Victorian mirror, set in a mahogany frame  18"dia; and a later example, set in a rosewood and gilded effect frame 
12" x 12"
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
An early 20thC oak two drawer canteen chest  30"h  27"w, containing a miscellany of an incomplete, variously patterned
cutlery and flatware
Estimate: 35 - 55
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Items of personal ornaments: to include white metal and mosaic jewellery
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
After Corridan Graddon - 'The High Altar St. Albans Abbey'  Limited Edition 10/25 monochrome print  bears a pencil
signature  7" x 9"  framed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A 1960s/1970s black enamelled, square section steel framed wall unit, set with a teak finished cocktail cabinet, a separate
cupboard and an arrangement of shelves  78"h  45"w  
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A late Victorian carved mahogany showwood framed library chair with a high scrolled back and level enclosed arms, part
button upholstered in braided, chocolate brown dralon, raised on turned forelegs and casters 
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
An early 20thC Globe Wernicke oak three graduated section bookcase with a seperate cornice and base drawer plinth  46"h 
34"w
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Modern British School - a woodland path  oil on canvas  bears an indistinct signature  60" x 48"w  framed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Royal Copenhagen porcelain figures, viz. a boy wearing a top hat  No.4524  7"h; a child with a plate  No.3647  4"h; a boy
with accordion  No.3667  5"h; a child with cymbals  No.3677  3.5"h; and a boy on a barrel  No.3689  4"h
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Two Lladro porcelain figures, viz. a boy wheeling a flower barrow  10"h; and a Japanese dancer, on a plinth  8"h
Estimate: 35 - 55
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 264 
An early 20thC light oak cased three tier canteen chest  11"h  18"w containing a Dixon EPNS and stainless steel canteen of
cutlery and flatware 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Glassware: to include promotional branded pint glasses, pedestal wines and tumblers 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Six Royal Copenhagen porcelain cups and saucers, decorated with flora and gilt banding and three pieces of Royal Crown
Derby china
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Three pairs of fibreglass skis 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
An early/mid 20thC lacquered brass and glazed carriage timepiece, fabric by an Arabic dial  5"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A dressmakers fabric covered mannequin  63"h overall 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Eight watercolours, mainly depicting Middle Eastern scenes  some signed  largest 10" x 14"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A late Victorian walnut and marquetry pier cabinet with a lockable, full height, glazed panelled door, enclosed a shelved
interior, raised on turned feet  41"h  29"w 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A late Victorian carved mahogany showwood framed library chair with a high scrolled back and level enclosed arms,
upholstered in braided, chocolate brown dralon, raised on turned forelegs and casters 
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
An early 20thC yew wood kneehole side table with a quarter veneered and crossbanded top, over three drawers, raised on
square legs  28"h  32"w
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Three items of Lladro porcelain, viz. a Japanese dancer, on a plinth  8"h; a girl with a flower basket  11.5"h; and three
kittens in a flower basket  5.5"h
Estimate: 35 - 55
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 24 of 35

Amersham Auction Rooms - Victorian, & Later Furnishings, Gold & Silver Jewellery, Collectables, Pictures and Objets d'Art -
Starts 19 May 2022



Lot 275 
Decorative ceramics: to include a Belleek lustre glazed porcelain cornucopia vase  9"h; and a Dresden porcelain pedestal
basket vase, encrusted with flora  5"h 
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A pair of 20thC Japanese twin handed porcelain baluster shaped vases, decorated with pictorial vignettes  16"h
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A set of three silver condiments  Birmingham 1932  cased
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A set of four 1896 Maundy Money coins  cased
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Eight framed pictures: to include R Wilson - an Arab scene  oil on board  bears a signature  6" x 4"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A set of ten 1953 Royal Mint Coronation coins  cased 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A set of five 1946 George VI silver coins  cased 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Seven framed pictures: to include J Barrowclough - a seascape  watercolour  bears a signature  4" x 11"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Two early/mid 20thC Middle Eastern School - figures on camels  watercolour  bearing indistinct signatures  10" x 23"  framed
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A late Victorian open armed mahogany framed gentleman's arm chair, upholstered in braided sage green dralon with an
overstuffed seat, raised on turned forelegs and casters; and a matching ladies chair 
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A Regency mahogany cellarette of sargophagus form with bun flank handles, the lockable hinged lid enclosing a
compartmented, zinc lined interior, raised on splayed bracket feet  21"h  25"w 
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 286 
A late Victorian mahogany showwood framed library chair, the high back and open scrolled arms, part button upholstered in
studded brown rexine, the overstuffed seats raised on turned forelegs and casters
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Three Beswick china Beatrix Potter models, viz. 'Lady Mouse'  4"h; 'Tailor of Glouster'  3.5"h; and 'Bibby'  3.5"h
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
An early 20thC mahogany box, the hinged marquetry lid arranged as a cribbage board  10.5"w; and another of triangular
form  10"w
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A Royal Copenhagen porcelain vase of ovoid form, decorated with a waterlily and butterflies  Nos.2308 & 2650  11.5"h
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Rosenthal porcelain, viz. a cat  2"h; a satin glazed example  9"h; and a vegetable dish  13"w
Estimate: 25 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Decorative and domestic glassware: to include two dissimilar Orrefors fruit bowls  6"h & 8"dia
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Uncollated silver proof and other coins: to include a 1971 Gibraltar proof crown; and a Limited Edition 2807/5000 Prince of
Wales crown
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
After Paul Hogarth - an Egyptian study  Limited Edition 27/100 coloured print  bears a blindstamp & pencil signature  23" x
16"  framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Costume jewellery: to include amber coloured beads; and a lapis lazuli bead necklace, on a yellow metal clasp  atamped 14k
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Uncollated coins and banknotes: to include pre-decimal British
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A bi-coloured (probably) 18ct gold half eternity, diamond set ring
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 297 
An 18ct gold and platinum diamond set floral design ring with small diamond chip shoulders
Estimate: 70 - 110
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A (probably 18ct gold) five stone diamond ring
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
An 18ct bi-coloured gold diamond set cluster ring
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Royal Copenhagen porcelain ornaments and tableware: to include a pair of doves  No.402  5"h; and two Dutch children 
No.1316  7"h
Estimate: 40 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Ceramic ornaments: to include a stylised pottery bison  7"h; and a marble effect study of a seated man  10"h
Estimate: 35 - 55
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Spode bone china tableware, mainly Canterbury, Campanula and Sheffield patterns
Estimate: 60 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Decorative items, mainly powder compacts: to include Stratton; and a lipstick holder
Estimate: 30 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
An Edwardian parasol with a celluloid handle and silk lined lace canopy
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A modern Chinese red and black stencilled side cabinet with two drawers and a pair of doors, raised on block feet  43"h 
30"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A series of three Royal Doulton china figures from the Snowman Gift Collection, viz. DS14, DS15 and DS20  all 5"h
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
An 18ct gold ring with a horseshoe design centre
Estimate: 90 - 130
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A 9ct fold diamond and ruby set ring
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 309 
A 9ct gold claw set with a central sapphire flanked by two diamonds 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A bi-coloured gold diamond set star design pendant, on a fine 9ct gold neckchain
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Three dissimilar 9ct gold rings, set with white and coloured stones
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Meccano component parts and construction pamphlets
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Assorted modern costume jewellery and other items of personal ornament
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A set of eight Waterford crystal pedestal wines
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Waterford crystal: to include three thumblers
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Items of personal ornament: to include brooches and an enamel hinged bracelet 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A pearl necklace set with a yellow metal and diamond set clasp
Estimate: 400 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Bone china teaware: to include Royal Albert and Paragon Sterling pattern examples 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A 1970s Kay Bojesen Danish wooden sculpture, a Viking  15"h and the component parts of a Monkey
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
An early 20thC partially fitted pine box, containing a chessboard, thirty-two boxwood chessmen and gaming counters
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 321 
Variously made and designed ladies handbags 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Pewter items: to include an oval mirror  18" x 12" 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Dollshouse related accessories: to include furniture and lighting
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Variously cased and strapped wristwatches: to include examples by Citron, Lotus and Nike 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A modern table lamp, set with a porcelain figure seated beside a puppy  7"h 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Ladies fashion accessories: to include a Salvatore Ferragamo silk scarf
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Ceramics and glassware: to include a set of six Baccarat lead crystal pedestal wine glasses 
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Danish ceramics: to include a Royal Copenhagen china tile, decorated with a bird 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Dolls: to include an early 20thC German bisque head doll with weighted sleepy eyes, on a jointed composition body  16"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Metalware: to include a modern Chinese cloisonné vase, decorated with flora  10.5"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A Caucasian saddle rug with pole medallions, on a black and iron red ground  44" x 26" 
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A late Victorian walnut display cabinet with gilt metal mounts and a single glazed door, on a plinth  37"h  30"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 333 
A set of five modern brass twin branch appliques  13"h 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Uncollated 1970s and later DC and other comics 
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A pair of modern hardwood stools 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
A composition model, a seated boxer dog  14"h
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
A composition moden, a seated springer spaniel  11"h 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A composition model, a seated Jack Russell  13"h
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Hearth related items: to include a pair of cast brass firedogs, attached to a cast iron grate  16"h  26"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A pair of black painted metal and glazed hanging outdoor lanterns  16"h  11"sq 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Functional metalware, viz. an Arts & Crafts period rivetted brass coal bucket; a pair of lamps branded for South Western
Railways; and a modern four panel mesh fireguard  33"h  50"w open 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A modern streaky glazed pottery planter  29"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A modern Chinese design burr maple design coffee table, raised on substantial curved legs  18"h  51"w 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A pair of grey painted three drawer bedside chests, raised on bracket feet  25.5"h  30"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 345 
A pair of modern exotic hardwood finished two drawer bedside chests, raised on bracket feet  27"h  19"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A modern French inspired oak framed enclosed salon arm chair, upholstered in checkered and stripped pattern fabric,
raised on tapered, fluted forelegs 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A modern blue fabric covered window seat 
Estimate: 25 - 45
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A modern Chinese inspired fruitwood storage box with straight sides and a hinged lid, on a plinth  18"h  20"w 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A modern patterned fabric covered enclosed armchair, raised on square, tapered legs 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Interior designer accessories: to include sea shells 
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A modern mirror, the bevelled plate set in a mahogany frame  47.5"dia 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Oriental ceramics: to include a Chinese porcelain vase, traditionally decorated, on a yellow ground  19"h 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A set of four part button and stitches light brown hide covered enclosed arm reception room chair, raised on square,
tapered legs 
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Glassware: to include a tall vase with a handkerchief design rim  16"h 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Silver plated tableware: to include a twin handles champagne bucket 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A modern exotic hardwood finished serpentine front three drawer dressing chest, raised on bracket feet  35"h  47"w 
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 357 
A series of eight modern interior design monochrome prints, classical Roman period scenes  9" x 15"  framed 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Four late Victorian fashion coloured prints  largest 13" x 10"  framed 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A mid 20thC Georgian design crossbanded mahogany three drawer dressing chest, raised on bracket feet  26"h  27"w 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
A series of four prints, depicting nobility  8" x 11" 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A composition stone sculpture, an embracing couple  24"h 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
After Dan Baller - a humorous Limited Edition 65/300 print  bears a pencil signature  18" x 14"  framed 
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Two modern interior designs monochrome prints of ancient Greek statues  12" x 16"  framed 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A Besson of London clarinet   model 35  cased 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A late Victorian mahogany framed salon chair, upholstered in blue fabric, raised on turned legs
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A modern pine open front bookcase with two shelves, on a plinth  35"h  30"w
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Glassware: to include three glass boat ornaments  impressed Seguso AV  13"h
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Modern, variously designed and decorated pocket watches and chains 
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 369 
A late Victorian mahogany cabinet bookcase with two glazed doors, two drawers and two panelled doors, on a plinth  79"h 
48"w 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
An early 20thC pine dresser with a three tier plate rack, over two drawers and two panelled doors, on a plinth  75"h  48"w 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Small furniture: to include a set of five late Victorian mahogany framed balloon back dining chairs, raised on turned, reeded
legs 
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Small furniture: to include a late Victorian satinwood inlaid walnut four tier whatnot with spindle turned supports  52"h 
20"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A late Victorian walnut Davenport with a sloping hinged lid and a panelled door front, on casters  47"h  21"w 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A Terrence Conran four person settee with a straight back and level arms, upholstered biscuit cushioned  fabric  98"w 
43"deep
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A vintage electronic fruit machine, on casters with aluminium trim, to take 10p and 50p coins  72"h  22"w
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
An Ancne. Maison Colin & Cie, Godin French freestanding, ornately foliate scroll cast iron solid fuel stove, raised on short
feet  40"h  20"w
Estimate: 260 - 360
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A Terrence Conran two person settee with a low arched back, part finished in white calico 
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
An Edwardian mahogany framed tub style chair with round back, upholstered in maroon dralon, raised on cabriole forelegs
and casters
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A mixed lot: to include a 1930s oak three tier folding cake stand, raised on splayed feet  35"h  11"w 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 380 
An Edwardian mahogany display cabinet with a mirrored back and eight glass shelves  27"h  26"w 
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
An Edwardian mahogany occasional table with drop-down side flaps, raised on turned legs and casters  28"h  24"w 
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Fashion accessories to include Seven pairs of ladies Salvatore ferragamo shoes  approx. size 4, and a  Chanel coat
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A modern hardwood sideboard with three doors, on a two tier stepped plinth  34"h  64"w 
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Uncollated, variously sized radio valves
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Costume jewellery and items of personal ornaments: to include simulated pearl necklaces 
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Post 1950s juvenilia: to include boxed games, hand held toys, dolls and accessories; and two Hornby Speedboats
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A pair of composition stone planters  8"h  17"dia
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A composition stone trough design planter  11"h  24"w
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A composition stone trough design planter  11"h  24"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A Parker Knoll teak twin pedestal dining table  30"h  52"L extending to 67"L with an additional leaf; and a set of our
matching teak framed chairs  comprising two standard/two open arm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
An early 20thC beech and canvas covered trunk with straight sides and a domed, hinged lid  21"h  31"w containing
contemporary toys
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 392 
A pair of 19thC carved gilt gesso framed salon chairs with arched backs and serpentine front seats, upholstered in floral
patterned, pale green, braided fabric, raised on cabriole legs and knuckle feet
Estimate: 60 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Books, approx. twenty-eight editions of 'The Magnet' 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Books, aircraft related: to include 'Aircraft of World War One' 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Books, motorcar related: to include 'Daimler V8 Service' manual 
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Teak furniture: to include a Parker Knoll television stand  21"h  37"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Three dissimilar beech and elm framed kitchen chairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A composition stone terrace ornament fashioned as a woman, on a bench  14"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
An early 20thC Thomas Edison trademark G E M phonograph, in an oak case  8"h
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Uncollated British pre-decimal and other coins
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Vinyl records: to include rock albums and West End shows
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A Sony five piece stacking stereo system; and a matching pair of Sony speakers  17"h  9"w
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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